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Щорічно напередодні приходу Нового року в академії підводяться підсумки традиційного конкурсу «За 
вищі професійні досягнення» ЗДІА. 

Цей конкурс проводиться в інженерній академії починаючи з грудня 2000 року в рамках Національного 
конкурсу «Людина року».  Першими переможцями в конкурсі «За вищі професійні досягнення» в історії 
ЗДІА були названі Анатолій Васильович Переверзєв - Лектор року; Ольга Олексіївна Нагорна - Викладач 
року; Олександр Дмитрович Шамровській - Вчений року; Ольга Іванівна Лисенко - Майстер на всі руки; 
Римма Ренатівна Матказіна - Симпатія студентства; Геннадій Васильович Полявка - Тренер року; Валентина 
Григорівна Воронкова - Громадський діяч року; Оксана Юріївна Небеснюк - Молоде дарування року. 

28 грудня  в залі Палацу культури металургів відбулася церемонія нагородження лауреатів і переможців 
традиційного конкурсу «За вищі професійні досягнення» Запорізької державної інженерної академії. 
Церемонію нагородження, яка проходила в Палаці культури металургів, проводили ректор академії проф. 
В.А. Банах і голова профкому ЗДІА А.О. Власов.

Метою конкурсу є заохочення тих наших колег, хто досяг найвагоміших успіхів на обраному терені. 
За звання найкращого – вченого, лектора, викладача, куратора - боролися представники факультетів і 
структурних підрозділів ЗДІА, заслуги яких визнані колективами найвагомішими в 2017-му році. На 
святковому вечорі були присутні й представники коледжів ЗДІА - викладачі та співробітники Запорізького 
гідроенергетичного коледжу і Запорізького металургійного коледжу. Їх заслуги також були відзначені 
почесними грамотами.
Наказом по академії «Про підсумки конкурсу-2017» на підставі рішення оглядової комісії переможцями 

конкурсу признані: 1. «Кращий вчений року» - д.філос.н., професор, 
завідувач каф. МОУП Воронкова Валентина Гри-
горівна;
2. «Кращий лектор року» - доцент каф. металургії 

Бережна Ольга Русланівна;
3. «Кращий викладач року» - асистент каф. укра-

їнознавства Геладзе Світлана В’ячеславівна;
4. «Кращий куратор року» - доцент каф. ПЕОП 

Троїцька Олена Олександрівна;
5. «Кращий за професією» - головний енергетик 

Ігрунов Юрій Дмитрович;
6. «Кращий працівник академії» - керівник сектору 

ліцензування та акредитації навчального відділу 
Калініна Світлана Іванівна.

Дорогі студенти, аспіранти, викладачі 
та співробітники академії! 

Наказом по академії «Про підсумки конкурсу-2017» на 
підставі рішення оглядової комісії лауреатами конкурсу 
(ІІ місце) признані: 
1. «Кращий вчений року» - завідувач каф. ПЕОП 

Кожемякін Геннадій Борисович;
2. «Кращий лектор року» - доцент каф. ПЗАС Полякова 

Наталія Петрівна;

Новорічна церемонія нагородження лауреатів і переможців конкурсу 
«За вищі професійні досягнення»

Ми з вами прожили непростий рік, пов-
ний випробувань і сподівань, перемог, 
відкриттів і досягнень, щодня здобуваючи 
свої маленькі перемоги: ми працювали та 
вчилися… 

Саме завдяки нашій з вами ініціативі, 
спільним зусиллям усього колективу ЗДІА 
нам вдалося розпочати та продовжити 
реалізацію кількох наукових, освітніх, ін-
новаційних проектів. Наші студенти, молоді 
вчені гідно представляли академію на всіх 
рівнях наукового, освітнього, громадського життя міста, області, 
України. 

Академія – у сотні кращих вишів консолідованого рейтингу ВНЗ 
України. А незалежний Рейтинг роботодавців розставив всі крапки 
над «і» - ЗДІА в ТОПі-50 цього рейтингу!

Щиро вітаючи колектив академії з Новим 2018-м роком, хочу 
побажати, щоб кожен його день повнився цікавими справами, 
радістю і надією! 

Зичу всім міцного здоров’я, миру, щастя, злагоди. Успіхів вам у 
праці, довгих і радісних років життя! Нехай підтримує вас жит-

тєвий оптимізм, а доля віддячує добром, 
здійсненням сподівань, повагою оточуючих, 
любов’ю близьких і вірних друзів. 

Ректор ЗДІА 
професор, д.т.н. В.А. Банах


